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A continuación, en números absolutos, se presentan los índices de participación en el cuestionario de opinión 

de la actividad docente correspondientes al semestre 2024-2: 

 

 

PROFESORADO 

 

 
RECIBIERON 
EVALUACIÓN 

NO RECIBIERON 
EVALUACIÓN 

TOTAL 

Números absolutos:  985 408 1393 

En porcentaje: 71% 29%  
 
 

ALUMNADO 

 
SI CONTESTARON  
EL CUESTIONARIO 

NO CONTESTARON 
EL CUESTIONARIO 

TOTAL 

Números absolutos:  774 9355 10129 

En porcentaje: 8% 92%  
 

 

 

El profesorado se integró por 1,393 

personas, de las cuales 985 (71%) 

recibieron al menos una opinión. 



Facultad de Filosofía y Letras, UNAM 

Cuestionario de Opinión sobre la Actividad Docente 2024-2 
 

 
 2 

La participación del profesorado y del alumnado en el cuestionario de opinión de la actividad docente de la Facultad de Filosofía y Letras 

correspondiente a los cursos de febrero a mayo de 2024 (semestre 2024-2) del Sistema Escolarizado (ESC), el Sistema de Universidad Abierta y 

Educación a Distancia (SUAyED), así como del Departamento de Lenguas (DELEFYL), presenta los siguientes resultados: 

  
 

 

 

En esa misma sesión se estableció que el alumnado podría 
responder, en línea, del 29 de abril al 13 de mayo el cuestionario de 
2024-2. La participación correspondió al 8%, igual a la del semestre 
anterior (2024-1). 

El H. Consejo Técnico estableció en su tercera sesión ordinaria, 

celebrada el 22 de marzo de 2024, que todo el profesorado 

participaría en el cuestionario de opinión correspondiente al semestre 

2024-2. 
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En total el alumnado contestó 3,260 cuestionarios. En este semestre se utilizó un instrumento con ligeras modificaciones, ya que se eliminaron 

las (dos) preguntas relacionadas con la alerta sanitaria (de covid-19). A continuación, se presentan los porcentajes obtenidos en cada una de las 

preguntas: 
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En la pregunta 16 los y las estudiantes tenían la opción de responder: “¿Otros recursos electrónicos empleados?”. Se recibieron 298 respuestas. Entre los más mencionados se encontró: 

Plataforma, Proyector, Zoom, Chat, DropBox, CUAIEED UNAM, Remind, PowerPoint, Moodle, Video llamada, YouTube, Archivos digitales, Google Drive, Canva, Classroom, Gmail, Telegram, Google 

Docs, Películas, Perusal, Documentales, PDF, WhatsApp, Correo electrónico, Presentaciones, Google Meet, Podcast, Materiales audiovisuales, Google Forms, Diccionario en línea, Manual 

electrónico, Audios, PRAAT, Traductor, Tú aula virtual, Mapas mentales, Páginas web institucionales, Corpus Lingüísticos, Diapositivas, Materia en línea, Guía de estudio, Powtoon, Documentos 

digitales y Libros electrónicos. Asimismo, “Ninguna” y “No” fueron respuestas dadas por los y las estudiantes. 
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En la pregunta 17 era posible responder: “¿Otras plataformas institucionales del Campus Virtual UNAM usadas?”. En total se recibieron 104 respuestas, donde las más mencionadas por el 

estudiantado fueron: CUAIEED UNAM, Plataforma, Zoom, BiDi UNAM, Canva, DropBox, PC-PUMA, SUAFYL, Correo electrónico, Sistema de bibliotecas, Moodle, Aulas virtuales, Google Drive, Google 

Forms, Hemeroteca Nacional digital de la UNAM, DGTIC UNAM y Google Classroom. Asimismo, “Ninguna” y “No” fueron respuestas dadas por los y las estudiantes. 
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